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 ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τµήµα Ερωτήσεων 

           

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Χατζηδάκη Κωστή  

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 6488/4-6-2018 Ερώτηση 

            

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. 

Χατζηδάκη Κωστή σας γνωρίζουµε ότι: 

Αναφορικά µε τους πελάτες της ∆ΕΗ µε ληξιπρόθεσµες οφειλές, η επιχείρηση εφαρµόζει τα προβλεπόµενα 

από το ισχύον θεσµικό και ρυθµιστικό πλαίσιο. Σηµειώνεται ότι η ∆ΕΗ πριν εφαρµόσει το µέτρο της διακοπής λόγω 

οφειλής, εξαντλεί κάθε περιθώριο διαπραγµάτευσης και διαλόγου. Απόδειξη της κοινωνικής ευαισθησίας και της 

συνέπειας που έχει επιδείξει και συνεχίζει να επιδεικνύει η επιχείρηση, αποτελεί το γεγονός οι δικαιούχοι του ΚΟΤ 

και γενικά οι ευάλωτοι καταναλωτές παραµένουν πελάτες της και µετά το άνοιγµα της αγοράς. Σηµειώνεται ακόµη 

ότι οι ευάλωτοι καταναλωτές, όπως και οι λοιποί πελάτες, ενηµερώνονται πάντα εγγράφως µέσω των 

λογαριασµών ρεύµατος πριν την επικείµενη διακοπή και σε αρκετές περιπτώσεις η ενηµέρωση γίνεται τηλεφωνικά 

ή και µε προσωπική επιστολή.   

Σύµφωνα µε την ενηµέρωση που λάβαµε από τη ∆ΕΗ, ειδικά για τους φορείς του δηµοσίου, προηγείται 

έγγραφη ενηµέρωση µέσω επιστολών όχλησης. Σηµειώνουµε ότι το πρόβληµα µε τις οφειλές των φορέων του 

δηµοσίου προς τη ∆ΕΗ, το οποίο υπενθυµίζεται ότι δεν δηµιουργήθηκε τα τελευταία τρία χρόνια, σήµερα έχει 

περιοριστεί σε σηµαντικό βαθµό. Προσφάτως µάλιστα καταβλήθηκε το µεγαλύτερο µέρος της οφειλής και πολύ 

σύντοµα δεν θα υφίσταται ληξιπρόθεσµο χρέος. Η επιχείρηση µάλιστα είναι σε συνεννόηση µε τους φορείς του 

δηµοσίου ώστε να µην επαναληφθεί το φαινόµενο της υπερηµερίας. 

         

                                                                                                     Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων: 0 

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων: 1  
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